

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号：CN37-0038

网址：<http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

2013年9月11日 星期三

农历癸巳年八月初七 第10963期 今日八版

今天白天到夜间多云间阴，东北风2~3级，气温20~29℃。（枣庄市气象台昨日17时发布） 邮箱：zzrbxwb@126.com

A版

喝扳倒井年份井窖酒
多重豪礼等你拿

为答谢广大消费者对扳倒井的厚爱与支持，特举行消费有礼、感恩回馈活动！

一等奖：ipad平板电脑壹台； 二等奖：300元加油卡壹张；

三等奖：100元加油卡壹张； 四等奖：本品壹瓶。

注意：产品奖卡内置于包装盒内，请多加关注！

招商电话：15953339677（公司驻枣庄办事处）



心与心的融合 手牵手的相助

——全市共青团组织“青春相约走基层”活动侧记

本报记者 梁鸿雁

走进青年、倾听呼声、多办实事……这是团市委近期在全市共青团组织中开展“青春相约走基层”活动的主旋律。市区两级专职团干部，集中一个月的时间，深入基层，融入青年，听取意见，查摆问题，以实际行动推动党的群众路线教育实践活动深入开展。

按照既定任务目标，领导带头，干部齐动，深入基层团组织“望闻问切”，对照实际把脉“体检”。赵联冠在讲话中说，两所学校是广大学子和社会各界高度关注的重点工程，也是市委、市政府重视教育、关注民生、改善民生、保障民生的具体行动。市实验小学的建成必将有利于优化我市基础教育资源配置、促进教育质量的进一步提升。

望，观基层风貌。在厉行节约、不干扰基层的情况下，深入到农村田间地头、城市街道社区、企业车间班组、工业园区、社会组织、留守儿童“关爱中心”等各个青年群体领域，调研团的基层组织建设、团干部作风建设和工作落实情况。到农村认真了解当地村容村貌、基础设施建设情况，产业发展状况；对企业仔细查看企业团组织的活动开展，青年团员的发展需求。通过走基层、摸实情，做到心中有基层风貌“全景”，心中对自身作风、工作情况有自知之明。

闻，听基层呼声。实行基层联系点制度。团市委机关全体干部至少腾出一周时间到自己联系的基层团组织和青年中，深入一线，体验青年工作生活，交青年友、听青年心、解青年忧。每位团干部直接联系一个乡镇团委、一个企业团委和一个学校团委，联系10名左右基层青年，建立起经常性的沟通联系和朴素真挚的友谊。调研采取集中座谈、个别访谈、问卷调查的方式闻“青”声、察“青”意。同时，积极用好新媒体，通过开通团干部QQ群、微博群、微信群，广泛征求意见，积极参加在线讨论和互动交流，谈心得、谈体会、谈收获。

问，查基层需要。通过与

少先队辅导员、青联委员、义工、农村青年致富带头人、大学生等青年代表进行座谈，“问”青年成长发展中的实际困难，“问”对党的大政方针、十八大和团十七大精神知晓情况，“问”对建设“幸福新枣庄”的意见建议，“问”对团的活动的新期盼和新要求，真正通过“问计于青年”倾听青年呼声，发现问题，找准“病灶”。

切，摸基层问题。团市委通过走基层，及时总结各级团组织的先进经验和做法之后，摸清基层的“积结”、“暗礁”在哪里，“体检”自己的问题所在，找准了问题的关键点，准确掌握了青年群众需求。

在“望闻问切”了解青少年现状的基础上，围绕青年创业扶持、就业培训、关爱留守儿童等热点问题，开展一系列行动，切实为青少年办实事，急青少年所需，提供力所能及的帮助。

给青少年营造良好的成长环境，始终是各级团组织的一个工作重点。开展“才艺微舞台”行动，依托全市青少年声乐、器乐大赛等为才艺展示需求的青少年举办比赛。“青春微倾听”行动，依托“人大代表、政协委员与青少年面对面”、“走进青年——团干部恳谈日”行动和团属微博、微信等新媒体，给青年提供吐露心声和反映诉求的机会。“青春微陪伴”行动，依托“小荷计划”、“七彩课堂”公益项目为青少年提供课业辅导、生活照料、心理咨询等服务。

发挥各级团组织的优势，开展“职场微体验”行动，依托共青青年就业创业见习基地、为青年们提供招聘、岗位实习机会。“创业微补给”行动，依托“农村青年信用示范户”创建、创业论坛进校园等载体，给创业青年提供政策、资金、培

训、维权服务。

凝聚各方力量，倾力关爱行动。通过“一元爱心”公益行动，为农村留守儿童、贫困青少年、孤残等困难青少年群体提供物质救助。“希望工程”圆梦行动，为家庭贫困、品学兼优的学生们捐资助学。“青春微公益”行动，坚持“以共青团为社会公益组织后台，努力打造好社会志愿服务平台”的思路，培育引导青年社会公益组织不断发展，一方面为有志于公益的青年人提供一个奉献的平台，另一方面为更多需要帮助的人提供帮助。

“青春相约走基层”活动开展以来，共走访基层团干部、青年群众万余人，召开座谈会52场次，全市共建立团干部联系点102个，发放调查问卷5000多份，收集基层青年群众意见建议600多条，取得较好的成效，得到青年好评。

市实验小学和职业中专新校区奠基 张术平出席奠基仪式

本报讯 9月10日，市实验小学(新城)、市职业中专新校区奠基仪式举行。市委副书记、市长张术平，副市长赵联冠，市政府党组成员、市公安局局长江心田，市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国，市政府党组成员、秘书长朱国伟，市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席。

近年来，市委、市政府一直高度重视教育事业发展，始终将教育摆在优先发展的战略地位，加强领导，加大投入，不断优化学校布局，着力提升办学水平，枣庄教育的竞争能力和影响力显著增强。继高标准建设新城高中一期工程后，为尽快提升新城人气，增强中心城区的教育服务能力，市委、市政府又作出了建设枣庄市实验小学、枣庄市职业中专迁建新城的重大决策，并列入2013年《枣庄市政府工作报告》百件惠民实事和新城重点建设项目。

赵联冠在讲话中说，两所学校是广大学子和社会各界高度关注的重点工程，也是市委、市政府重视教育、关注民生、改善民生、保障民生的具体行动。市实验小学的建成必将有利于优化我市基础教育资源配置、促进教育质量的进一步提升。市职业中专的迁建必将有利于培养一批高素质、技能型的专业人才，为城市转型提供有力的人才支撑。他要求，各级各部门要统一思想，增强大局意识，认真履职，积极参与，密切配合，努力为工程建设提供有力支持和优质高效服务，确保高质量、高标准、高效率完成建设任务；市教育局、市职业中专和市实验小学要坚持“高起点、高标准、高品质”定位，统筹组织协调抓好各项工程建设，努力把学校建设成阳光工程、精品工程、民心工程，给全市人民交上一份满意的答卷。（记者 李鲁）

入伍第一课

→ 9月8日上午，枣庄武警支队迎来了2013年第一批新兵，他们将与陆续到来的战友一起在此度过3个月的新兵生活，实现从社会青年到合格战士的转变。

图为班长在教新兵整理内务。（记者 赵宁 摄）



绿孔雀提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。



味浓·情浓

纯红宝石月饼
手工制作
现场品尝
实物赠送

自己心想事成
家人幸福团圆
朋友吉祥如意
国家繁荣富强

人们纷纷涌向红宝石
于是，年复一年



枣庄市红宝石食品有限公司

团购电话：13863211011

振兴路：振兴中路134号 电话：3315179

龙头店：龙门路1号 电话：3222106

解放店：解放路235号 电话：3250299

青檀店：青檀路122号 电话：3181266

低脂

低糖 品质 健康

包装升级
质量升级
品种升级

485ml袋装食醋，超大容量，更实惠。
400ml袋装精品食醋
抱犊食醋选用优质大米为原料，吃得更放心。

800ml优质米醋
辣子鸡油
炒辣子鸡当然首选抱犊牌辣子鸡专用酱油。
比老抽香味更浓。比普通酱油色泽更艳。

一九金标特油

辣子鸡油

特级酱油

走亲访友 选精品 抱犊礼盒最称心

抱犊大礼盒升级版



销售热线：0632-3306016
直营店电话：0632-3058761

地址：枣庄经济开发区东海路8号
地址：中天步行街北首16-5号

